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Predsjedništvo Udruge branitelja Lipika 1991. godine (u daljnjem tekstu; UBL91) donosi: 


PLAN RADA ZA 2024. GODINU
Udruge branitelja Lipika 1991. godine

1. Skrb o članovima Udruge, braniteljima i njihovim obiteljima na području Grada Lipika

Podizanje samosvijesti kod svih članova UBL91 i općenito kod braniteljske populacije, iskorjenjivanje osjećaja manje vrijednosti, apatije i razočaranja u svakodnevnici. Uključivanje članova Udruge, branitelja i njihovih obitelji sa područja Grada Lipika u organizirane zajedničke aktivnosti. Prijevoz članova, branitelja i članova njihovih obitelji s kombi vozilom Udruge kako bi obavili prijeko potrebne zdravstvene preglede i zahvate za što sami nemaju mogućnosti zbog raspršenosti terena, vlastite starosti i bolesti, nedostatka javnog prijevoza i siromaštva te socijalne isključenosti. Organizacija zajedničkih druženja, izleta i sl. Pomoć oko kuće potrebitim članovima Udruge. 

2. Obilježavanje značajnih obljetnica iz Domovinskog rata

Članovu Udruge branitelja Lipika u 2023. godini planiraju sudjelovati na 25 obljetnica: 

· Obilježavanje stradavanja BJ-VT Postr. – Rakov potok – Kusonje – Pakrac
· Obilježavanje i obljetnica Logora Bučje – Kapela Bučje
· Obilježavanje početka agresije na EH napadom na PU Pakrac
· Križni put kapela Kusonje Spomen groblje Pakrac
· Obljetnica pogibije Josipa Sarvaša 91. g – Filipovac ciglana Lipik
· Obljetnica pogibije trojice HR redarstvenika na Zukvi put Dereza
· Obilježavanje VR Bljesak Okučani i pogibija Bj- bojovnika na Mačkovcu
· Obljetnica pogibije Vlade Laučana Turnir Pakrac
· Dan državnosti Republike Hrvatske
· Obilježavanje VRA Oluja – Dan Domovinske zahvalnosti, Sinj – Kaštel – Knin – Čav.
· Komemoracija Rakov potok, kapela Kusonje – Virovitica – Bjelovar
· Obilježavanje početka domovinskog rata u Pakracu i Lipiku
· Obljetnica evakuacije pacijenata sa psihijatrije, bolnica Pakrac
· Obilježavanje Dana grada Lipika – sv. misa i svečana sjednica
· Obljetnica stradavanja Batinjani – Banovac – gornja Obrijež – komemoracija
· Obljetnica stradavanja 350 mučki uvijenih žitelja sela Španovice
· Obljetnica 76 samostalnog bataljona Pakrac – Lipik
· Obljetnica stradavanja preko 300 Hrvatskih bojovnika Lipik – Trokut – Novska
· Obljetnica stradavanja bojovnika 56 Bojne Kutina u Koritima
· Obljetnica oslobođenja Grada Lipika 
· Obljetnica Virovitičani, Vrtić – Kalvarija
· Obljetnica stradavanja i hodočašće Gospi Voćinskoj
· Planinarsko društvo Omanovac – Fokina staza
· Obljetnica pogibije alfe Virovitice na Gavrinici – Šeovica 
· Obljetnica Fokine pogibelji – spomen-obilježje Omanovac



3. Obilježavanje obljetnice oslobođenja Lipika i Dana branitelja Lipika

Na području Grada Lipika svake godine na Dan oslobođenja Grada Lipika obilježava se i Dan branitelja Lipika. Obzirom da istina i svjedočanstva o Domovinskom ratu s vremenom blijede važno je svake godine obilježiti Dan branitelja Lipika te podsjetiti mlađe generacije i opću populaciju tko su bili branitelji koji su se borili za obranu svog grada i slobode svojih građana. Planira se organizacija i obilježavanje oslobođenje Grada Lipika i Dana branitelja Lipika te na taj način očuvati dignitet Domovinskog rata te pridonijeti promicanju njegove vrijednosti.
Dan branitelja Lipika obilježava se na obljetnicu oslobođenja Grada Lipika koje je bilo 6. prosinca 1991. godine. Proslava se svake godine održava subotom nekoliko dana prije ili nekoliko dana nakon 6. prosinca, ovisno o kalendarskoj godini. S početnim aktivnostima priprema započelo bi se početkom 8 mjeseca

Uloga Udruge branitelja Lipika 1991. godine je cjelokupna organizacije obljetnice. Organizacija obuhvaća: poziv za sudjelovanje (ugovaranje tiska pozivnica, plakata, zahvalnica, slanje pozivnica na sudjelovanje, postavljanje plakata, slanje zahvalnica, kontaktiranje medija); podjela promotivnih materijala (nabava majica s tiskom); polaganje vijenaca i paljenje svijeća na spomencima Hrvatskih branitelja u Lipiku, Dobrovcu i Kukunjevcu (nabava vijenaca i svijeća); suradnja sa OŠ Lipik (sudjelovanje učenika i uručivanje pogodnih nagrada za literaturne radove na temu Domovinskog rata); organizacija svečanog domjenka i dr.

4. Nastavak apliciranja Udruge na natječaje za EU i nacionalne projekte

Planira se apliciranje projekata na nacionalne natječaje Grada Lipika, Požeško-slavonske županije, Ministarstva hrvatskih branitelja i ostale nacionalne i EU natječaje u cilju ostvarenja podrške Udruzi i njezinim članovima. 

5. Nastavak održavanja kvalitetne suradnje s partnerskim institucijama i organizacijama

Održavanje suradnje sa Gradom Lipikom, Požeško-slavonskom županijom, Ministarstvom hrvatskih branitelja i ostalim javnim institucijama. Također, održati će se suradnja sa partnerskim organizacijama – Udruge proistekle iz Domovinskog rata sa područja cijele Republike Hrvatske. 

6. Redovno održavanje sjednica tijela Udruge i Skupština

7. Sudjelovanje u radu Koordinacije udruga proisteklih iz Domovinskog rata Pakrac – Lipik

8. Nazočnost skupštinama drugih Udruga proisteklih iz Domovinskog rata

9. Organizacija izleta za članove i članove njihovih obitelji

10. Prijevoz članova i članova njihovih obitelji kombi vozilom

11. Održavanje kombi vozila i druge dugotrajne imovine UBL

12. Sudjelovanje u radu Doma hrvatskih branitelja u Lipiku

13. Promicanje vrijednosti Domovinskog rata i edukacija djece o Domovinskom ratu

14. Ostvarivanje novih suradnja s institucijama i organizacijama

15. Provedba odobrenih nacionalnih i EU projekata u 2024. godini

16. Provedba projekta „Institucionalna podrška za razdoblje 2021-2023“

Suradnjom Ministarstva hrvatskih branitelja i Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva Udruzi branitelja Lipika 1991. godine u 2023. godini odobreno je financiranje institucionalne podrške u trajanju od 12 mjeseci, od 1. siječnja 2023. godine do 31. prosinca 2023. godine. Ukupna vrijednost financiranja iznosi 11.770,00 EUR. 

Sukladno Ugovoru o financiranju institucionalne podrške, odobren je nastavak provedbe projekta u 2024. godini. Odobreno je financiranje institucionalne podrške u trajanju od 12 mjesec, od 1. siječnja 2024. godine do 31. prosinca 2024. godine. Ukupna vrijednost financiranja iznosi 11.700,00 EUR. 

Prioriteti Udruge branitelja Lipika 1991. godine su:
· osiguranje održivosti Udruge kroz različite oblike financiranja,
· osiguranje ljudskih resursa za kvalitetan rad Udruge te
· osiguranje međusektorske suradnje kroz konkretan angažman Udruge za razvoj lokalne zajednice.

Kroz institucionalnu podršku omogućit će se financijska sredstva za sljedeće aktivnosti: zapošljavanje jednog zaposlenika (trošak plaće sa uključenim putnim troškovima), financiranje troškova službenog kombi vozila za potrebe redovnih aktivnosti djelovanja UBL (trošak goriva, trošak guma za vozilo, redovan servis, trošak tehničkog pregleda i osnovnog osiguranja), knjigovodstvene usluge UBL (trošak knjigovodstva), trošak uredskog i potrošnog materijala, kupnja laptopa za potrebe redovnih aktivnosti djelovanja UBL te koordinacijski sastanci sa Nacionalnom zakladom za razvoj civilnog društva (putni troškovi, smještaj, dnevnice).

Institucionalno podrškom omogućit će se stabilnije i aktivnije djelovanje Udruge na lokalnom području, omogućit će se stjecanje statusa ravnopravnog partnera lokalne zajednice što će pridonijeti prevenciji i rješavanju izazova i problema povezanih sa redovnim djelovanjem Udruge i njezinih članova. Uz navedeno, stabilizacijom i razvojem Udruge izravno će se doprinijeti prevenciji prerane institucionalizacije ciljne skupine (Hrvatski branitelji sa statutom dragovoljca Domovinskog rata, Hrvatski branitelji sa statutom HRVI, članovi uže obitelji poginulog branitelja i Hrvatski branitelji koji su aktivno sudjelovali u obrani Lipika) što predstavlja jedan o temeljnih ciljeva djelovanja Udruge.


U aktivnostima planiranim kroz Plan rada planirano je sudjelovanje svih članova i/ili volontera Udruge branitelja Lipika 1991. godine. 
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